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Exercice A1: Quel titre correspond aux paragraphes 1 à 4? 

Choisissez les quatre titres corrects parmi les six propositions A à F. 

 

						     No du  

						     paragraphe  

A.	E ncourager les jeunes à cultiver leur langue régionale	

	  B.	 Une population suisse de plus en plus internationale	

 C.	 Apprendre sur le terrain	

 D.	 Une mise en œuvre lente	

 E.	L e désintérêt des jeunes pour les langues	

 F.	L a prédominance de l’anglais	

 

 

 

Total exercice A1� /8

A 	  

	E xercice A2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (F)? 

Justifiez toutes vos réponses (V et F) en allemand. 	  

 

	    					   V ou F     

1.	  L’augmentation du plurilinguisme s’explique aussi par le nombre croissant  

	 de déplacements.	 	  

 

	

	 2.	E n Suisse rien n’a été fait pour promouvoir le plurilinguisme.	  

 

	

	 3.	N aomi Arpagaus a évolué dans un milieu bilingue.	  

 

	

	 4.	S elon Verio Pini, l’anglais favorise la compréhension interrégionale en Suisse.	 		   

 

	

	 5.	 Philipp Alexandre Weber dit que le meilleur moyen pour apprendre une langue, 	  

	 c’est d’aller à l’école.		   

 

	

 

Total exercice A2� /10

Total exercices A1 + A2� /18
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Die Mobilität hat zugenommen.

Es gab neue Gesetze (und Fortschritte in der Sprachpolitik) 
oder Die Schweiz hat dies in der Bundesverfassung.

(Sie ist zweisprachig aufgewachsen) (Räto)romanisch und Deutsch

Für den nationalen Zusammenhalt reicht Englisch allein nicht.  
oder Man sollte auch die anderen Landessprachen lernen.

Es war für ihn einfacher, die Sprache vor Ort zu lernen.
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Hinweis: Bei 5 ausgefüllten Kästchen werden 2 Punkte abgezogen,  

bei 6 ausgefüllten Kästchen werden 4 Punkte abgezogen.
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B 	  

	E xercice A2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies (V) ou fausses (F)? 

Justifiez toutes vos réponses (V et F) en allemand. 	  

 

	    					   V ou F     

1.	  L’augmentation du plurilinguisme s’explique aussi par le nombre croissant  

	 de déplacements.	 	  

 

	

	 2.	E n Suisse rien n’a été fait pour promouvoir le plurilinguisme.	  

 

	

	 3.	N aomi Arpagaus a évolué dans un milieu bilingue.	  

 

	

	 4.	S elon Verio Pini, l’anglais favorise la compréhension interrégionale en Suisse.	 		   

 

	

	 5.	 Philipp Alexandre Weber dit que le meilleur moyen pour apprendre une langue, 	  

	 c’est d’aller à l’école.		   

 

	

 

	 Exercice B1: Écrivez l’élément correct dans le texte.

	  

Éléments à utiliser:				  

Phrase 1	 plus d’un tiers	 plus d’un quart	 plus de la moitié

Phrase 2 	 autant	 moins	 plus

Phrase 3 	 Depuis quelques années	 À présent	 Depuis longtemps

Phrase 4 	 Deux télétravailleurs sur trois	 Un télétravailleur sur deux	T rois télétravailleurs sur quatre

Phrase 5 	 Un grand nombre	T rès peu	 Une petite minorité

	 1.	 Avant la pandémie,  des sondés travaillaient chez eux.

	 2.	 Les employés des entreprises situées en ville aiment   

	 faire du télétravail que ceux qui travaillent à la campagne.

	 3.	  , les cadres voient les avantages qu’ils ont à pratiquer  

	 le télétravail.			 

	 4.	  exercent leur activité en ville.

	 5.	  de télétravailleurs souhaiteraient plus de contacts  

	 avec leurs collègues.

 
 
Exercice B2: Les affirmations suivantes sont-elles vraies, fausses ou non-mentionnées? 
 
 

1.	 A l’avenir, la plupart des patrons de grandes entreprises souhaitent que leurs salariés  

	 travaillent chez eux. 	                                 
 

	       Vrai

		        Faux

		        Non mentionné	     

	  

2.	 Une entreprise qui peut proposer du télétravail aura plus de chances d’embaucher de  

	 nouveaux employés.                              
 

	       Vrai

		        Faux

		        Non mentionné	     

	  

Total exercice  B� /7

Total parties A + B� /25
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Ne pas sanctionner les fautes d’orthographe de peu d’importance.
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